

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 258 – 6 / 2016

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. 06. 28 - án 14.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
Iván Péter alpolgármester
Kern Zsoltné helyi képviselő
Némethné Gál Mónika helyi képviselő
Szarvas Lászlóné helyi képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző
Turcsi Ferenc ügyrendi bizottsági tag
Bibok Mónika gazdálkodási előadó a költségvetéssel kapcsolatos napirendi pontig

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A polgármester elmondja: A rendkívüli testületi ülés összehívását 2016. június 13 – án kelt indítványukkal kezdeményezték Iván Péter alpolgármester, Kern Zsoltné, Szarvas Lászlóné és Némethné Gál Mónika helyi önkormányzati képviselők a meghívóban szerepeltetett napirendi pontokkal. A képviselők a meghívóban szerepeltetett napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat megfelelően.

Napirend:

1. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**
Előadó: Hideg István polgármester
2. **A Kossuth L. u. 1/b. és a takarékszövetkezet közötti árokszakas rendezése.**
Előadó: Hideg István polgármester
3. **Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének átcsoportosítása.**
Előadó: Kern Zsoltné helyi önkormányzati képviselő
4. **Hideg István mellé utalványozóként jelöljük meg Iván Pétert.**
Előadó: Kern Zsoltné helyi önkormányzati képviselő
5. **A 2016. július 30 – ai falunap tervezet tárgyalása.**
Előadó: Kern Zsoltné helyi önkormányzati képviselő
6. **Hideg István Polgármester Úr költségterítésének a megszüntetése.**
Előadó: Kern Zsoltné helyi önkormányzati képviselő
7. **Kérjük a 2016. május 26 – ai testületi ülésen benyújtott bizalmatlansági indítvány és a testület felosztatásáról névszerinti szavazással készült jegyzőkönyv nyilvánosságra hozatalát.**

Előadó: Kern Zsoltné helyi önkormányzati képviselő

8. Tisztségek megnevezésének használata.

Előadó: Kern Zsoltné helyi önkormányzati képviselő

9. Egyebek.

Előadó: Kern Zsoltné helyi önkormányzati képviselő

A napirendi pontok tárgyalása:

A jegyző előzetesen elmondja az Mötv – ben és a SZMSZ – ben leírt ügyviteli tudnivalókat az ülés vezetéséről, a csatolandó véleményekről és a jegyzőkönyvvezetésről és kéri a jelenlévőket azok betartására.

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.

A polgármester elmondja: Május 27- én a gyógyfürdő kft-nél volt összejövetel, Bein Mihály lett az elnök. Május 30-val nem volt tervezve, de a korlátoknak neki kellett állni. Fotók készültek a korlátok állapotáról. Az aszfaltozási, kátyúzási munkákat a pályázat után értékelni kell. Az energetikai tanúsítványok felül lettek vizsgálva a középületekre. Június 1 - ével a kulturális szervező munkába állt. Június 2 - án a közterületek kaszálása történt. Augusztus hónapban a Pomozi Rita is közfoglalkoztatásba kerül. Az önkormányzati területeken parlagrafü irtást is végeztünk. Az optikai kábel kivitelezés műszaki átvétele megtörtént. 30.000 forint megfizetésére kaptam ígéretet a kivitelezőtől. A batáta tövek részleges szállítása történt meg. Amikor a szállítás befejeződik, kilehet menni a kertekbe megszámolni a töveket. Június 23 - án Mozsgó polgármesterével beszéltem az árok ásásáról. Írásban átküldi az árajánlatot. 3 fán beérett a meggy gyümölcslé készítésre fel lesz használva. A lejárt határozatokról: A tdm következő ülésére kell vinnem a jegyzőkönyvi kivonatot. Június 21 - én pénzügyi egyeztetés volt a jegyzővel és a gazdálkodóval, a pénzügyi helyzetünk tiszta. A részletes kérdésekre Bibok Mónika válaszol. Laslovoi kirándulásra 95 ember utazott tőlünk. Szeptemberre a gyermekeket 2 napos összejövetelre hívtuk meg. A szállítást megoldjuk a nevelőknek, tanároknak is feladata lesz.

Iván Péter: A batátával kapcsolatban június 13 - án hétfőn volt megbeszélés, be kell menni a munkaügyi központba el kell mondani, hogy nincs több batáta és a programot át kell tervezni.

Polgármester: Be kellett mennem a munkaügyi központban elmondták, hogy nincs módosításra lehetőség. Mórahalom környékén van egy cég aki ezzel foglalkozik, csütörtökön szállítanak.

Kern Zsoltné: Hova lesz ültetve az a sok batáta ?

Polgármester: A Sersingék, a Fáthék és az Angyalka biztosítja a területet. Ha nem elég a terület a Czinerékkal is meg van beszélve a hely.

Más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el és a képviselőtestület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett a következő határozatot hozza:

68/2016.(VI.28.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester beszámolóját a két ülés közötti időben végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatokról jkv. mellékletként csatolt tartalommal és a napirend tárgyalásánál tett szóbeli kiegészítéssel.

A polgármester javasolja a 2. és a 3. napirend együttes tárgyalását. A képviselőtestület a javaslattal egyetért.

2. A Kossuth L. u. 1/b. és a takarékszövetkezet közötti árokszakas rendezése.

3. Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének átcsoportosítása.

Polgármester: Jött a Mariska néni kérdéssel, hogy miért nem csináljuk meg az árkot a háza mellett ? Mozsgóról nincs még árajánlatunk Kaposvárról, vagy Szigetvárról szállíttatni ide a gépet sok költséget jelentene. 30 méteres szakaszon kell kivenni az iszapot kb 2-3 napos munka. A traktor csak 1 napra kellene. A kerítéshez nem kell hozzányúlni.

Szarvas Lászlóné: Meg kell kérdezni a Dragovec Gábort a traktor és a kis billencses teherautó felől.

Polgármester: Meg lehet kérdezni és reméljük közben megjön a mozsgói árajánlat is.

Kern Zsoltné: A Marika néninek mit monduk ?

Iván Péter: 2 hete Ibaán volt a mozsgói gép.

Polgármester: A Dragovec Gáborékkal holnap beszélek, rövid úton intézni kell az ügyet.

Turcsi Ferenc: a dédásznak nincs alkalmas gépe ?

Szarvas Lászlóné: Ne várjunk a mozsgói gépre.

Némethné Gál Mónika: Megkapjuk - e ingyen a gépet ennyit kellene kérdezni.

Időközben a képviselőtestület szünetet tart. A polgármester telefonon többször próbálja elérni Kovács Zsolt mozsgói Polgármester Urat.

Hozzászólások összegzése: A Mozsgóról érkező válaszig felfüggesztenénk a további ügyintézt. Határozathozatalra nem kerül sor.

Polgármester: A 3. napirendi ponttal kapcsolatban átadom a szót a Kern Zsoltnénak
Kern Zsoltné ismerteti az írásos előterjesztését, amelynek csatolását kéri a jegyzőkönyvhöz, kérdezi továbbá, hogy mennyi a megtakarítás a kulturális feladaton ?

Bibok Mónika: 432.000 Ft járulékkal együtt. 374.000 Ft lesz a kérdéses hipa visszafizetésünk. 469.000 Ft a tartozás a Mecsek - Dráva társulás részére. 100.000 forint körüli a tartozás a napsugár abc-nek a többi boltról nincs tudomásom. Metros és tescos kifizetetlen számla nincs.

Kern Zsoltné: A falunapra ne legyenek nagy ingyenes juttatások el kellene dönteni, hogy a bolt bevásárlás mennyi legyen.

Polgármester: Falunapra 300 e forintos adománynál tartok a bevétellel, az előadókkal még előzetes szerződést sem kötöttem.

Iván Péter: Kalkulációt kellene csinálni a bolti bevásárlásokra. Csak a legszükségesebbeket vásároljuk meg.

Kern Zsoltné: Az időközi választásokról mit tudunk ? A közmunkásoknak a védőital legyen biztosítva ugyanúgy, mint eddig.

Bibok Mónika: Minimális költségvetéssel számoltunk. 30 e Ft - ból megvalósul a választásnap étkeztetés, a kalkulációnk szerint az összes költség 900 e Ft.

Kern Zsoltné: Mennyi volt a Szentlászló találkozó és a laslovi költség ?

Bibok Mónika: Volt egy 110 e Ft – os tétel. 3 helyről jön még utazási számla. 48+65+95 e Ft, ami összesen 210 e Ft lesz.

Kern Zsoltné: A falunapi költségeket minimalizálni kell

Iván Péter: A szentlászlói találkozó és a laslovi kirándulás költsége miből lett fedezve?

Bibok Mónika: Az önkormányzati igazgatáson elkülönített 1 millió Ft-ból. Ezen a soron 05. 31 ig 480.000 Ft lett felhasználva.

Kern Zsoltné: Azt szeretnénk tudni mit hova csoportosíthatunk ?

Polgármester: 05. 31 - ig készült kimutatás szerint minden soron arányos a teljesítés. Nincs ok arra, hogy bántsuk egymást.

Kern Zsoltné: 710 e Ft biztosítva lett a Szoceg kft részére ? Az egyéb kommunikációs szolgáltatás 350 e forintja az önkormányzat igazgatáson elég lesz ?

Bibok Mónika: A Szoceg nem kérte még az összeget, családsegítő szolgálatnál van telefon és internet, plusz a polgármester mobiltelefon számlája és a vezetékes 454-001-es számla. Valószínűleg a 350 e Ft nem lesz elég.

Kern Zsoltné: A 2,8 millió forintból le lehet venni ?

Bibok Mónika: Az általános tartalék megvan, ha a bevételeink a tervezett szerint 100 % - on teljesülnek. A bevételek eddig jól alakulnak, de az adóhátralékokra figyelni kell.

Polgármester: Falunapra 750 e Ft és a kukoricás napra is 750 e Ft legyen megállapítva, ez volt a költségvetésnél a kiindulás.

Kern Zsoltné: A Budaiékkal megbeszéltem, hogy sörpadot, asztalokat, székeket nem vásárolunk most. Lecsökkenthető a tervezett kiadás 100 e Ft - al fotópályázat, 200 e Ft projektor és vászon, 260 e Ft értéktár költségek tekintetében, így a csuhé múzeum és az értéktár sorokon 560 e Ft megtakarítás lehet.

Polgármester: 226 e Ft e - on visszatérítés érkezett. 250 e Ft a falunapból levehető a mai napon megvan a 300 e Ft támogatás.

Bibok Mónika: A Bóta Bea miatti megtakarítás a Mecsek - Dráva tartozást fedezi. A kirándulásokra, programokra a fedezet az önkormányzati igazgatás feladaton megvan.

Iván Péter: Az idei évre tervezett hipa bevételünk sokkal több lesz szerintem, mint amire gondolunk.

Összegezve a hozzászólásokat, polgármester: A falunap 250 e Ft- tal csökkentve, e-on visszatérítés 226 e Ft bevétel, 560 e Ft pedig a csuhé múzeum és értéktár kiadás csökkentése, azaz összesen 1.036 e Ft átcsoportosítása kell, hogy megtörténjen az időközi választásra.

Más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el és a képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

69/2016.(VI.28.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy a 3. napirendhez kapcsolódóan Kern Zsoltné írásos javaslatai a jkv mellékleteként csatolásra kerülnek. A képviselőtestület a 3. napirend tárgyalása során elhangzottak figyelembevételével úgy határoz, hogy a 2016. szeptember 4. napján tartandó időközi polgármester és helyi önkormányzati képviselőválasztás költségeinek biztosítására 1.036.000 Ft átcsoportosítását rendeli el. Az átcsoportosítás fedezete: A falunap év elején tervezett költségvetési előirányzata 250.000 Ft – al csökken, nem várt áramdíj visszatérítés történt a szolgáltatótól 226.000 Ft összegben. A csuhémúzeum és az értéktár bizottság év elején tervezett költségvetési előirányzata 560.000 Ft – al csökken.

Kern Zsoltné és Iván Péter: Kern és Iván: A 4 – es és 5 - ös napirend együttesen legyen tárgyalva. A képviselőtestület a javaslattal egyetért.

4. Hideg István mellé utalványozóként jelöljük meg Iván Pétert.

5. A 2016. július 30 – ai falunap tervezet tárgyalása.

Kern Zsoltné: Közösség építő főzőcskézés is legyen este pedig egy bál, nem kell a programokat bonyolítani, annak idején először is erről beszéltünk.

Polgármester: A falunap tervezett programja előttetek van, semmire nincs szerződés bármit le lehet mondani.

Jegyző: Az Iván Péter utalványozása esetén ő is azt teheti, amire a képviselőtestület felhatalmazza.

Polgármester: Szeretném elmondani a pénzügyi helyzetet. 2,5 millió Ft volt a számlán 05.31 - én. Minden soron arányos a teljesítés, nincs túlköltekezés. Az adóknál lépni kell

a felszólításokkal a pótlékoknál nincs befizetés. A közművelődési soron megtakarításunk keletkezik. A közfogi programoknál az eszközöket, munkaruhákat mindig az érintetteknek a nevére ki kell írni.

Kern Zsoltné: Miért vettünk olyan tartályt amire nincs műszaki ?

Polgármester: Használjuk a programunkhoz, a támogatási soron a műszaki megszerzése is szerepel. Elküldöm nektek a tervezetet, amit jóváhagytak a munkaügyi központban. Nincs túllépve a pénzügyi felhasználás, nincs túlköltekezés.

Kern Zsoltné: A közmunka programot nem kell a költségvetésünkkel összekapcsolni, külön tételként kezelendő.

Jegyző: Van - e még szükséges, eldöntendő kérdés ?

Hozzászólások: Igen a bolti számlák.

Polgármester: Ha valaki hoz alapanyagot falunapon a főzésre bármit hozhat ?

Iván Péter: Pontosítani kell, meghirdetni jó előre, nevezési díjat is kell kérni, legyen fenntartható a program.

Némethné Gál Mónika: A közösségi főzés jó ötlet, a főzőversenyen mindenki hozott anyagból dolgozzon.

Iván Péter: A nevezési díj összege jelképes legyen.

Szarvas Lászlóné: Abból lehet ajándékot venni.

Kern Zsoltné: Ne legyen az étkeztetés a konyhán, kint étkezzenek a delegáltak is, ne legyenek ketté választva a társaságok, aki a konyhán dolgozik az nem is tudna kijönni.

Polgármester: Brezovácról 18-30 fős delegáció érkezik, Laslovoról pedig 8 fő. A vendégeknek ebédet készítünk. 11.00 órától lesz a főzés, eredményhirdetés 16.00 órakor. Minden vendégcsoporthoz rakunk / biztosítunk kísérő embert.

Iván Péter: Vegyük számításba azt is, hogy több helyről jönnek focizni, nekik is legyen étel.

Polgármester: A foci 10 órától lesz, az esti foci 18 órától.

Kern Zsoltné: A rendőrkutyás bemutatót érdeklődjük meg.

Hozzászólások: MC Attika ne legyen, a Pasztorek Zoliék és a Dübörgő Vattacukrock rendben. A Határvidéket levesszük. A Gyuri bácsi lovagoltatás rendben. Tűzijáték ne legyen. A zene egy helyen legyen.

Polgármester: A technikai részleteket később is megtudjuk beszélni.

Némethné Gál Mónika: Jászszentlászlói tapasztalatként ki kell mondani: A tornateremre szükség van, nem kihagyható közösségi hely. A parkett védelme érdekében gumiszőnyeget kellene vásárolni.

Polgármester: A nagy színpadot a tdm - től ingyen megkapjuk, szállítási költsége lesz csak. Sörpadokat, sörsátrakat Almamelléktől, Boldogasszonyfától és Ibfától kértünk. Az italkereskedő Batáék is adnak.

Hozzászólások: Ne legyen ingyen italosztás, két helyi vállalkozó legyen megbízva az italárusítással.

Iván Péter: Szabjunk feltételeket az italosok biztosítsák a szemégyűjtést.

Hozzászólások: WC lehetőség lesz biztosítva, nagy sátor ne rendeljünk. Fagylaltárusítás lesz, 2 hinta és ugráló vár 100 e Ft – ért, a trambulinos rész kimarad.

Iván Péter: Sima falunap lesz

Összegzés: Az előzőekben elhangzottak alapján legyen megszervezve a falunap, további közös egyeztetés alapján. Határozathozatalra nem kerül sor.

Polgármester a 4. napirendi ponttal kapcsolatban: Nem értem a felvetést szigorú gazdálkodás van, miért kell külön utalványozó, miért van erre szükség ? !

Iván Péter: Az utólagos aláírásokat nem vállalom.

Kern Zsoltné: A cél az, hogy ne kampányolhass az előttünk álló időben az önkormányzati pénzekből.

Kern Zsoltné felolvass a jegyzőkönyv mellékleteként csatolandó iratot, amely a javasolt napirendi pontok részletezését tartalmazza. A polgármester is ismerteti reagálását a

májusi bizalmatlansági indítványra, amelynek csatolását kéri a jegyzőkönyv mellékleteként.

Hozzászólások összegzése: A napi ügymenet ne legyen megnehezítve, ezért ne legyen a polgármester mellé utalványozóként kijelölve Iván Péter.

Más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el és a képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

70/2016.(VI.28.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a polgármester mellé nem jelöli ki utalványozóként Iván Péter alpolgármestert.

Iván Péter folytatja: A járdaprogramra a cementet elkezdték befizetni és az anyagot behozni.

Kern Zsoltné: A tervezett 350 e Ft-os javítási (járda) előirányzat menjen tovább.

Más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért képviselői indítványra a polgármester szavazást rendel el és a képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

71/2016.(VI.28.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete képviselői indítványra úgy határoz, hogy az önkormányzat továbbra is fogadja a járdaprogramos felajánlásokat (cement, illetve pénzbefizetés) azon felhasználására az időközi választás után kerüljön sor. A támogatók névsora legyen nyilvántartva összegmegjelöléssel együtt. A járdafelújítás után a támogatók neve kerüljön kifüggesztésre.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

72/2016.(VI.28.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete képviselői indítványra úgy határoz, hogy a rendkívüli települési támogatás iránti – 2016. június 28 – a után érkező - valamennyi kérelem kerüljön a képviselő testület elé elbírálásra, azokban a polgármester önállóan nem dönthet.

Képviselői indítvány és további hozzászólások: Ne legyenek az üzemeltetésen, a napi folyó kiadásokon felüli kiadási tételek. Legyen kijelölve Kern Zsoltné képviselő azokra az esetekre amikor ezen tételek feletti kifizetés válik szükségessé.

Más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért képviselői indítványra a polgármester szavazást rendel el és a képviselőtestület 4 igen szavazattal, - Kern Zsoltné az érintettsége miatt nem szavaz - a következő határozatot hozza:

73/2016.(VI.28.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete képviselői indítványra, hozzászólások alapján úgy határoz, hogy az üzemeltetési, napi folyó kiadásokon felül az önkormányzat az időközi választásokig nem teljesíthet kiadást. Minden – napi ügymenetet meghaladó - kiadás engedélyezése előtt Kern Zsoltnét be kell hívni az önkormányzati hivatalba személyes egyeztetésre.

6. Hideg István Polgármester Úr költségtérítésének a megszüntetése.

Kern Zsoltné: Javaslatot teszünk a polgármester törvény által előírt költségtérítésén felüli kiküldetési költségelismerésének megszüntetésére.

Más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el és a képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

74/2016.(VI.28.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete képviselői indítványra úgy határoz, hogy megszünteti a Hideg István polgármester részére a 14/2015.(II.26.) számú Kt. határozattal belföldi kiküldetés jogcímén – az Möt. 71.§ (6) bekezdésének megfelelően megállapított költségtérítésén felül havi 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint kifizetését a 2016. július 1. és 2016. szeptember 4 – e közötti időszakra vonatkozóan. A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a kifizetés megszüntetése iránt.

7. Kérjük a 2016. május 26 – ai testületi ülésen benyújtott bizalmatlansági indítvány és a testület feloszlásáról névszerinti szavazással készült jegyzőkönyv nyilvánosságra hozatalát.

Polgármester: Igényt tartok az én reagálásom csatolására is, ha bűncselekményt emlegettek, akkor feljelentést kell tenni és nem bizonytalanságot kelteni.

Németné Gál Mónika: Fórumnak használták az elmúlt időszakban a kocsmát, a benzinkutat, nem méltó ez a testülethez. Nem tudtuk végig várni a napirendek megtárgyalását, olyanok lettünk, mint a tyúkudvar.

Szarvas Lászlóné: A választások óta ilyen a hangulat.

Turcsi Ferenc: A képviselők és a polgármester is hibás, mindig azzal foglalkoztatok, hogy ki mit mondott, mit hallott, olyan volt ez a viselkedés, mint az öregasszonyok klubjában.

Szarvas Lászlóné: Minden képviselőtestületi ülés után ki lett kürtölve, hogy mi történt az ülésen.

Kern Zsoltné: Amikor határozatot hozunk, azt csapatként hozzuk, nem szabad azt hangoztatni, hogy ha valami nem valósult meg azt személy szerint ki akadályozta meg.

Iván Péter: Ezért kell nyilvánosságra hozni a dolgokat, hogy olvashassák az emberek.

Turcsi Ferenc: Sokat veszít most a falu ezzel a helyzettel, félek a jövőtől, nem tudom, mit hoz a választás, de félek, attól hogy ez az állapot marad tovább.

Iván Péter: A májusi jegyzőkönyvre tettem pontosításokat, kiegészítéseket, kérem azokat illeszteni.

Jegyző: Körbe küldöm majd a pontosított jegyzőkönyvet. Jegyzőkönyv hitelesítőket is ki lehet jelölni az szmsz módosításával, ha azt tartja a testület megfelelőnek.

Határozathozatalra nem kerül sor.

8. Tisztségek megnevezésének használata.

Jegyző: A kezdeményezett polgármesteri titulus használatának megtiltására semmilyen jogszabályi alap nem létezik.

Határozathozatalra nem kerül sor.

9. Egyebek.

Szarvas Lászlóné: A aluvégi helységnév tábla kerüljön vissza az eredeti helyére.

Turcsi Ferenc: Megköszöni hogy együtt dolgozhatott eddig a testülettel.

Polgármester: Az önkormányzati hivatalra vonatkozó pályázatunkat befogadták.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester az ülést berekeszti.

Hideg István
polgármester



dr. Kontra Krisztián
jegyző

